
Аналіз анкетування 
здобувачів освіти  

Миколаївського фахового коледжу фізичної культури 
 

З метою отримання зворотного зв’язку для  виокремлення основних 
потреб та інтересів здобувачів освіти, а також проблем з якими вони стикаються 
у процесі навчання та пропонування рішень для їх розв’язання було проведено 
дослідження у формі анонімного анкетування. Студенти відповідали на 
запропоновані питання, а також мали змогу самостійно запропонувати заходи, 
які їм би хотілось провести у коледжі, вказати свої пропозиції, рекомендації 
щодо вирішення проблеми зайнятості у вільний час та покращення якості 
повсякденного дозвілля. Важливою є чесна, вчасна й зрозуміла комунікація з 
учасниками освітнього процесу. 

Опитування проводилося серед здобувачів щодо задоволення якістю  
освітнього процесу в коледжі та щодо потреб та інтересів здобувачів освіти. 

 ​ Анкетування проводилось відповідно до:  
-​ Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в 

Миколаївському фаховому коледжі фізичної культури; 
-​ Порядку проведення опитування здобувачів фахової передвищої освіти 

Миколаївського фахового коледжу фізичної культури; 
-​ Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти в 

Миколаївському фаховому коледжі фізичної культури. 
 

​ Переважна більшість опитуваних задоволена організацією освітнього 
процесу в коледжі (розклад занять, якість викладання), майже всі студенти 
вважають, що в освітньому процесі враховано їхні побажання, потреби та 
інтереси. Опитування показало, що в освітній процес активно вводяться 
інтерактивні форми навчання та в коледжі створено вільний доступ до 
комп’ютерів та інтернет ресурсів. В закладі панує комфортне освітнє 
середовище, в якому кожен студент може проявити себе та висловити власну 
думку щодо якості освіти та інших питань. 
​ Крім цього, здобувачі майже одноголосно відзначили коледж – як 
безпечне середовище для життя і здоров’я з високим рівнем соціальної і 
психологічної підтримки.  Тісна взаємодія з куратором дає змогу вирішити 
більше 80% проблемних питань. Студенти коледжу на 100% задоволені 
кількістю і якістю заходів, які присвячені видатним чи святковим подіям. 
​  



 
​ Але, все ж таки соціалізації та мирного життя не вистачає. 
 
Чого Вам не вистачає для організації повноцінності дозвілля? 

всього вистачає 
2
5  

все добре 
1
5  

бракує вільного часу 
3
4  

турбує війна та постійні сирени 
6
0  

бракує спілкування з друзями 
6
5  

мирного життя 
7
1  

взаєморозуміння 
4
0  

очного навчання 
2
0  

 
 

​
 

​

Результати представлено в узагальненому вигляді. Детально з результатами 
опитування, коментарями та побажаннями респондентів можна ознайомитись 
переглянувши представлені діаграми (результати опитування). 

Які заходи Ви б хотіли, щоб були проведені у нашому коледжі? 

конкурси талантів 
1
0  

культурні заходи 5  
майстер-класи 9  

онлайн-заходи 
1
2  

студентські вечори 
5
0  

проведення ярмарку для допомоги ЗСУ 
4
2  

курс надання першої медичної допомоги 
1
2  

заходи у вигляді психологічного розвантаження 
3
8  

ті заходи, які є, їх вистачає 
1
1  

все влаштовує 
1
6  
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